

МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ

РЕКТОРАТ

Ррх. № 711/23.11.15г.

ЗАПОВЕД № PK36-3020 / 20.11.15г.

Във връзка със зачестилите напоследък несанкционирани от Ръководството на съответното звено на МУ-София и самоволни признавания на учебни предмети от отделни преподаватели

НАРЕЖДАМ

1. Представянето на академични справки и на каквито и да са други документи удостоверяващи обучение по медицински дисциплини да става само при подаването на документите на кандидатите за приемане в Медицински университет-София, както за записващите се в първи курс, така и за прехвърлящите се студенти от университети в страната и в чужбина.

2. Представянето на академични справки след подадени документи и издадена заповед за записване в даден курс, не се разрешава и е недопустимо учебните отдели на звената да допускат това. Когато е представена академична справка съгласно точка 1 от настоящата заповед, учебните отдели, заедно с молбата за признаване на дадени дисциплини, дават на студента и обходен лист на титулната страница на който записват предметите, за които се иска признаване, след което поставят подпис и печат на длъжностното лице.

3. Не се разрешава признаване на дисциплини, които са извън посочените в обходния лист.

4. Не се разрешава също така и признаването на дисциплини от обучение в технически или немедицински учебни заведения.

5. Недопустимо е и признаване на дисциплини ОТ БАКАЛАВЪРСКО ОБУЧЕНИЕ по медицина, медицина и хирургия, медицински науки, биомедицински науки и биотехнологии, за магистърското обучение по медицина, дентална медицина и фармация в МУ-София.

6. Преподавателите, които по своя инициатива или по инициатива на приети в МУ-София студенти, извършват признаване на дисциплини от обучението по медицина, дентална медицина и фармация, без това да е поискано по съответния гореспоменат ред (чрез обходен лист от съответния учебен отдел, в който е посочена дадената дисциплина), подлежат на административно наказание.

Използвам случая да обърна внимание на Ръководителите на съответните учебни звена, че от редица катедри не се спазва предишна заповед, според която при явяване на изпити трябва да се изисква, както студентската книжка, така и личната карта на студента. Напоследък са констатирани редица случаи, в които студенти подменят дори снимката си в студентската книжка поради което вместо тях се явява друго лице. Това не би било възможно, ако се представя и лична карта и студентска книжка.

Настоящата заповед да се доведе до знанието на Ръководителите катедри за сведение и изпълнение. Контролът по изпълнението на заповедта възлагам на Ръководителите на съответните звена и Главния секретар на МУ-София.

.....
Акад. проф. д-р Ваньо Митев, дм, дбн
Ректор на МУ-София

